



## 蘇聯泡製亞洲集體安全

〔中〕 李文

該報導指出：美國各報報有關臣訪北京計劃時，忽視了臣外交與北京領事的反蘇士義相一致的事實，美國各報似乎以為臣訪問北京，改變了世界局勢，其實世界局勢的變化有賴於社會主義力量與資本主義的均衡發展而定，該報導關於臣訪問北京，改變了世界局勢，（一）聯合公報有秘密性，（二）以美國國內選舉對蘇聯的目的，（三）對世界真正和平的貢獻，極為有限，（四）

為北京領導者對美國政策的迎合與妥協。

據美聯社日本東京電稱：「北京星期五指蘇聯散佈古怪的謠言，自羅德西亞輸入鎢礦。北京官方人

民日報稱：蘇聯虛構一項報導謂，北京在不久之前，會與

羅德西亞代表在北京簽署一條約增加羅德西亞對中國大

陸的輸出。該報發表的一篇由評論家執筆的文章稱：這

完全是虛構的。北京高級官員經常以評論家筆名發表文章

及他們的疑慮。文章又稱，北京時避與羅德西亞正自

始關係，解決問題之開始，根本與蘇聯無關。而後者呢，

更非事實。所以作者認為兩枝毒箭發射落空。

第二箭是到非洲人誤信北京與「白色政權」妥協，放棄

了支持黑人爭取解放自由之諾言。如果這兩枝毒箭射

個正着，北京肯定是要受到影響的。但兩枝毒箭發射落空了

。因為前者是世人知道的，純然是北京與華府本身爲了改

善關係，解決問題之開始，根本與蘇聯無關。而後者呢，

更非事實。所以作者認爲兩枝毒箭發射落空。

第三箭是到蘇聯與中國，進而

是蘇聯急切的要組織亞洲集體安全機構之目的。雖然蘇聯

此種活動並非自今日，但北京會議之後，蘇聯在這一方

面之活動，是大大加強了。

組織亞洲集體安全機構，蘇聯首先爭取日本合作。以

日蘇合作爲基礎，然後拉攏菲律賓，印尼，孟加拉。安排

好戲開鑼。亞洲形勢肯定要受蘇聯之指揮而改變了。可見

五十五磅庄日本一級味之素，每包三十三元二五

十五安士四磅藍色小牌波羅（片角粒）每包五十五

生公斤生熟牌小扎粉，每打四元七毛

冬菇，元貝五款細麪，盒二元七五

十五安士四磅藍色小牌波羅（片角粒）每包五十五

生公斤生熟牌小扎粉，每打四元七毛

十五安士四磅藍色小牌波羅（片角粒）每包五十五

生公斤生熟牌小扎粉，每打四元七毛